AN9



我省今年高考分8次填报志愿

本科一批7月3日填志愿;"春夏兼报"者能多5次机会

本报济南6月20日讯 (记者 杨凡 实习生

干爱玲 **朱松梅)**20日,省 招考院公布我省2012年高 考填报志愿和录取安排。 今年,我省高考志愿填报 分8次进行,录取分5次进 行。与往年不同的是,今年 文理类志愿填报推迟到7 月3日进行:从7月19日开 始的5次填报环节中,兼报 春夏两次高考的考生可以 同时分别填报春、夏季高 考志愿,被录取机会高于

省招考院有关专家介 绍,今年,我省调整了高考 填报志愿时间,艺术类本科 提前批及艺术类本科一批 一志愿6月29日填报;文理 类本、专科提前批、自主招 生批、本科一批一志愿由往 年的6月28日、29日填报, 推迟至7月3日填报。

同时,分批次征集志愿 推进到本科一批,本科一批 可填报1次志愿,征集1次志 愿;本科二批填报1次志愿, 征集2次志愿;专科(高职) 批填报1次志愿,征集2次志

愿;采用征集志愿的批次最 后一次征集设院校服从调 剂志愿。

今年在录取批次上的 调整,主要是原专科一批和 二批合并为新的专科批次, 由原6个批次减少到5个批 次,按照提前批、自主招生 批、本科一批、本科二批、专 科(高职)批的顺序进行。

作为我省2012年高考 改革的一个重要举措,今年 我省推进"春"、"夏"两季高 考,允许考生相互兼报志

记者注意到,根据填报 志愿时间安排,从本科二批 一志愿到专科第二次征集 志原 7月19日至8月15日 进行的5次填报志愿环节 中,考生均可同时分别填报 春季高考志愿和夏季高考 志愿

而对于"春夏兼报"的 考生而言,可利用春夏两个 不同的考号分别登录两个 填报志愿系统,意味着比仅 报考一次高考的学生多了5 次填志愿的机会,也多了被 录取的机会。

填报志愿时间安排

时间	工作内容
6月29日	填报艺术类提前批、艺术类本科一批一志愿
7月3日	填报文理类本、专科提前批、自主招生批、本科一批一志愿,体育类本科一 志愿(注,专科提前批不包括直招士官专业志愿)
7月4日 9:00-12:00	填报专科提前批直招士宫专业志愿
7月19日	填报文理类本科一批征集志愿,艺术类、体育类本科一批第一次征集志愿, 文理类本科二批一志愿(含高水平运动员、春季高考)
7月29日	填报文理类本科二批第一次征集志愿(含春季高考),艺术类、体育类本科 一批第二次征集志愿
8月2日	填报文理类本科二批第二次征集志愿(含春季高考),专科一志愿(含艺术 类、体育类、优秀运动员、春季高考)
8月11日	填报专科第一次征集志愿(含艺术类、体育类、春季高考)
8月15日	填报专科第二次征集志愿(含艺术类、体育类、春季高考)

省招考院发布高招填报志愿指南

春季高考设2315个本科计划

本报记者 杨凡 实习生 王爱玲 朱松梅

20日,省招考院发布 2012年山东省普通高校招 生填报志愿指南。今年,我 省新设或调整了部分招生 类型,省招考院提醒考生 注意。

我省首次 直招50名士官

据介绍,2012年全国 有7个省开展定向委培直 招士官工作,计划招生830 人。山东省今年是首次开

展,山东交通职业学院计 划招收50名航海技术专业 (高职)士官生,对象为夏季 高考考生,应、往届高中毕 业生不限,用人单位为北 海舰队

招生计划在专科提前 批中公布.7月4日9:00至 12:00填报志愿,7月6日 前,按招生计划数的3倍从 高分到低分向省军区提供 专科线上且有相关志愿考 生名单,进行政审、体检、

13所本科院校 春季高考招生

根据省招考院发布的数 据,2012年山东省春季高考 13所本科院校参与招生,本 科招生计划总数为2315人, 数量多干往年。其中潍坊科 技学院计划招生人数最多. 计划招生数为600个,有14个 专业供学生报考。

除滨州医学院的护理 学专业、山东万杰医学院 的临床医学专业学制是5 年制外,其他院校、专业都 是4年制,学费在3960元至 10000元之间。

部分师范类免费 或二次选拔

教育部6所直属师范院 校北京师范大学、东北师范 大学、华东师范大学、华中师 范大学、陕西师范大学和西 南大学2012年都在我省投放 了免费师范生计划,总计招

生190余人,在本科提前批中 填报。另外,首都师范大学也 有少数免费师范生计划,在 本科一批中填报。

同时,我省自2011年启 动山东省教师教育基地建设 工程,在曲阜师范大学、聊城 大学、齐鲁师范学院、潍坊学 院和临沂大学5所师范类院 校改革师范类专业学生培养 模式,对中学教师实行"大类 招生、二次选拔、分段培养" 模式,今年又新增山东师范 大学、鲁东大学和滨州学院。

山交通首招 校企合作生

本报济南6月20日讯(记 杨凡 实习生 朱松 王爱玲)20日,知名企业 甲骨文(Oracle)公司与山东交 通学院启动校企合作,建立 甲骨文山东交通学院教育 中心,同时今年将首度招收 60个校企合作生。

据了解,山东交通学院 今年将在本科二批投放60 个信息与计算科学专业计 划(山东省47个),与甲骨文 公司联合培养。培养方式为 2年学校本科基础教育、1年 校企合作专业方向课程和1 年企业实战训练,学费为每 年8000元,最终将学生输送 至Oracle雇主联盟就业。

山职院:就业靠专业 发展凭素

是进山东职业学院新校区,绿树苗苗处境映着投资三千万元 的轨道交通综合实训演练场,蒸汽机车、内堆机车和域轨车辆線 合实训车在这里安东,刷新省内高校实验实训空白。拾级而上,扑 入既中是"知能共进,德道同优"的道弘大宇,学子们正有条不紊 地穿行于教士、图书馆和实验实训士之间。这里便是山职人的家。 也是山职上下奋斗的热土。

"包子不熟不出锅" 重视技能与囊质双重教育

山东联业学就是省教育厅市 直属高联游技、但是省内唯一具有 铁路行业背景的高职院技。凭货高 政量的實人成款,山联在2010年兼 选法为国家分子高联建设学院。

但絕山联族的实验实调和订单 教育、学院院长邓洪益侃侃而谈、如 數家珍。他风趣地说:"我们一直坚持 包子不熟不出锅,达不到武量要求, 不让学生学业有技、数学成量是表现 严守的底线"。他认为,最能体现一个 学校办学团量的就是社会评价。这种 伊伦不仅来源于招生分散的高低,更 体现在学生的就业因量上。高职制技 学生的能力包括技能和素质,山东联 **业学院一直逐带到业务专业、发展凭** 素因的程念,尤其是在当下的联场竞 争中,能决定一个人取业发展空间和 广体的数据综合素的。在对往面学业 生的是访问研中,学院也发现,只有 高水平的综合素质才能形构中业生 独危性是 独危性好。

中石化十建、南西铁路局等大 型企业的人力资源部门负责人关键 示,如果每年报200个学业生,第一 处到山联第,如果每年7820个学业 生,第一站在是山顶端。

引进三代教学生训车 在实验实训设备上不遵余力

差丁解,山联族流氓宣视对学生 联业能力的维养、拥有一族的实习实 训条件,独剧"技会共聚、安部共享"

的原则。与166家企业会作是设丁60 个技内实验实调查。14个"投资多元 化、产品市场化、管理企业化、学习 工作化"的技内生产性实调基地。 162个校外实填实习基地,其中有国 家對政支持的"屯工屯子及监动化 实调基地"、省财政支持的"社会技 术实证基地"等置点观点。2010年学 此序义800万元购买城航车精铁学 实调实本,统补丁山东省地铁发展 历史上的空白。而近日深汽机车的 秩户,使山联实现了华莱汽机车、内 燃机车和放轨电动资本三车于 的全实学习实真环境, 这投资近 9000万元的机车车精海线场,不仅 满足教学实填之后,但为山东省高 技创建了一个快路实体机车展示的 詩物馆。

邓洪基第长介细语:"三车的安 家,是一种历史的传承。山联的香蕉 遵交通专业发家。这是我们的立是 之本,但是最具件色的金字招牌。为 丁实验实详设备的引进,我们不透 余力。"他指着城轨电动姿率说:"引 造这台车时,南京建筑还没有设计、 生产过程似的系统复数学车,所有的 机车接剩系统要素全部维建这一节 本原中,在当时看来,这是不可能完 成的任务。但是专们通过与南京清镇 动车研究所的协商。我们学弟最出了 支由专家和学生组成的队伍。与企 业一边参与研讨,一边共同设计。 边投入生产,克服的风险也许差危 们自己争敢不滑丁。这才有丁今天 这会给学生们提供丁量基学习平台

的数学实填车。

这样的心血管就了学业生就业 的光算大道。近三年到学院招聘的 企业均大名赐赐, 南车集团青英国 方车精股份有限公司、南车南京淮 续车辆有限公司、完梯地铁公司、宁 被地铁公司、中铁十两、十六两集 团、青岛港务员、组会港务员等等。 仅济南铁路局、北京铁路局、上海铁 発局、成事快路局、西安快路局等十 多家快路员在山联院近两年景计점 時华业生达266名。在2012面铁路及

关专业学业生演奏快路局招聘 空后,南叠、哈尔赛、成都、北京铁路 局及广铁學历为整设人才高地,又 在山东联业学第2019直在校生中进 行选款. 禁止2012年8月. 已经有1489 名学生预算一年多被上述快略局签 约预订,这些学生成为在山东职业 学院学习的指铁路职工。

中华美德教育从校园传遍万家

历数半字时间, 林秀贞、诗振 您、刘延宝、纪东先后受聘山东职业 举此**等**實 导阿且为举于们教秘告。 进行心灵深处的洗礼。

全国遵御模范、邮动中国人物 林秀贞来了,绝园朴实是华的语言。 细腻实验的诗感,为阿生们讲述了 独90多数爱心难养到事老人、指发 助学、关照助会的够人事迹。

全国人大学委、全国劳动模范、 全国"丑一"劳动奖章获务者许振蹈 来了。他以来身会防海探丁一个黄 通過多工人的成长垒场, 海界丁新 时期的职业遵禁到底意味着什么

全国候实守性遵循模型对延虫 来了,其够人的事迹践行了他们 家组孙四代"推論行"的核資.64數 诚心守护烈士基盟,周实际行动**造** 写出义守值大爱之歌。

中国中共文献研究会原原来思 **基生平研究分会研会长、**原原来总 程略书、中国武器指挥华族区到此 长纪东将军来丁. 他激度退下, 讲述 丁在总程身边工作八字的所够所 量,他用来切的话题为学子们讲述 一代傳人的精神风觀。

时代被模的力量在于心质的启 逸,在于"消物规元声"。

学院党委节记刘邦治是中华美 德達万家接動的量等者,但是坚决 的我行者。他说:"青午学子们入学 之物往往更容易递量、途角像、但是 这些明显与具体除了克丽的外表和 幸运的最历,并没有太多地对学子 们产生激励的地方。黄素,更应该是 举于们努力成为的人。身为一个高 联举手,即使付出再大的努力位准 成为影视明显,但他却可以通过不 網的努力成为许振艇式的人物,成 为一名行业明显。我们不遵余力地 **地流这些时代被搜来到学校设饰育** 导师,就是为丁给学生们对立 为之奋斗的正确目标。山联影响力 堆葬的人才,不仅是高技能人才,更 是數人數字的商素與人才。我们不 **规划程**,而且被下来,我们还将在景 期極氣學生开展中學義傳達万家活 动。学生们将在第青号阿的常领下 典姓行蒙革命老区,典姓表们校企 合作单位,将中华黄镰传进万家。"

管理诉例度 服务学生无小事

接了解,山联旅产数铁桶新能 办事,比如坚持两年半的在校系统 学习武打不动, 社绝短期行为, 要为 学生的未来可持续发展负责。

後到严格管理原掌办事时,学 游戏要节记刘邦治刘峰地说:"蔡章 办事,是学校的传统、但是办学六十 多年的一种文化积淀。是整熟技中 **经常有人戏称学院原章办事有点** '机械',因为学院的对身是济南铁 赔机械学校。"记者在采访中丁新 到,山联院由于地处济南县十东路 东段,有市区校走,的领导能子孟华 如一旦經濟和遊戲業。虽然學校有 医务室, 但每差学生有头疼缺陷的 急症。游戲等放会帶傷可机、整理老

阿来当将其迷到医院的医。

"学生生的时有发生,但我们保 证券一个学生不会因本精问题而取 凝軟治。"刘卯治节语告诉记者,就 在记者来到山联采访的前一天夜 一个学生急性呼吁讨及作。他立 即安非司机元学生送到了省立压毙 东麓就诊。山联族的一个学子说: 我们不值生的,不值图准,因为我 们有学院大家庭的关爱。

接丁解.仅在2011—2012学年 学院就对107名因的、因当然灾害、 突发事件导致最洗短难的部分学生 进行丁克勒,总金额10余万元。冬天 还为近900名家庭校会周的学生联 送丁保健内衣。有一名来自边疆的 学生, 出生不久父母實界, 两岁时父 来岗放,就老养在爷爷家。爷爷是 名企业是体工人,且最有严重的心 脏肉,常乎以药物维持。维生液非常 **技差。学院丁萨请说以后免除了绝 乎的学费。该同学长要验**。 医食不避、此子薄等种种困难,以优 异边成最完成了学业,并被推荐到 快路单位从事快路专业管理工作。

兼这样的事例还有很多很多。 学生工作事見已經,校園管理見小 事,这往往是学生工作中最演绎最 詹曼特出心血的一环。而学生们的 成绩是是好的识明。

在山联,记者接触到这样-岩仓。每个学期他们岩仓八个人儿 乎都能拿到多学会,其中至少有三 人可以拿到人等奖学金。其中 华参加了全国联业技能大会,在全国 机器人技术应用表现中获得了第二名 突发生的好成绩。大三时,该安全又有 人获得了"姚优秀学业生"荣誉致 号,其中两名两时获得了"役优秀学业 生"的荣誉称号,有三人同时入党。岩 含中一人去丁北汽福田、一人在济南 物破所研究中心、一人在青岛四方 有能公司,三人去丁帝虽快路局。两 人在北京铁路局。这样的光谱者会 几乎每个系数有几个。